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1.

Mark only one oval.

Yes

No

2.

3.

Mark only one oval.

male

Female

Transgender

Dr. D. Y. Patil. College of Pharmacy,
Akurdi, Pune 
Student Satisfaction Survey

Year- 2023-24

* Indicates required question

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

Age: *

Gender *

1/9/25, 1:19 AM Dr. D. Y. Patil. College of Pharmacy, Akurdi, Pune

https://docs.google.com/forms/d/1VXFD3UhL3wjmZmUzuP-eLUM8x_Irhn1iEAtiEvoYiQU/edit 1/10



4.

Mark only one oval.

Bachelor's

Master’s

Doctorate

other

5.

Mark only one oval.

85 to 100%

70 to 84%

55 to 69%

Below 30%

6.

Mark only one oval.

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Won’t teach at all

What degree program are you pursuing now? *

How much of the syllabus was covered in the class? *

How well did the teachers prepare for the classes? *

1/9/25, 1:19 AM Dr. D. Y. Patil. College of Pharmacy, Akurdi, Pune
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7.

Mark only one oval.

Always effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

9.

Mark only one oval.

Always fair

Usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

How well were the teachers able to communicate? *

The teacher’s approach to teaching can best be described as *

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

1/9/25, 1:19 AM Dr. D. Y. Patil. College of Pharmacy, Akurdi, Pune
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10.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

11.

Mark only one oval.

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never

12.

Mark only one oval.

Significantly

Very well

Moderately

1 – Marginally

Not at all

Was your performance in assignments discussed with you? *

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit
opportunities for students.

*

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and
emotional growth.

*

1/9/25, 1:19 AM Dr. D. Y. Patil. College of Pharmacy, Akurdi, Pune
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13.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

14.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

15.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

I don't have mentor

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme
outcomes.

*

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *

1/9/25, 1:19 AM Dr. D. Y. Patil. College of Pharmacy, Akurdi, Pune
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16.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

17.

Mark only one oval.

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

18.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level
of
challenges.

*

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

1/9/25, 1:19 AM Dr. D. Y. Patil. College of Pharmacy, Akurdi, Pune
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19.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

20.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

21.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous
quality improvement of the teaching learning process.

*

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

*

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

1/9/25, 1:19 AM Dr. D. Y. Patil. College of Pharmacy, Akurdi, Pune
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22.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

23.

Mark only one oval.

Above 90%

70 – 89%

50 – 69%

30 – 49%

Below 29%

24.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.

*

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while
teaching.

*

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *

1/9/25, 1:19 AM Dr. D. Y. Patil. College of Pharmacy, Akurdi, Pune
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25.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience
in your institution.

*

 Forms
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Username Age: Gender What degree program are you pursuing now?How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes?How well were the teachers able to communicate?The teacherâFairness of the internal evaluation process by the teachers.Was your performance in assignments discussed with you?

The 
institute 
takes 

The 
teaching 
and The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

Teachers 
inform 
you about Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

hrutikghuge0@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time
chetanzaware1@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Usually
chaitralijakate94@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
shitole1390@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
atharva180805@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
atharvapokale20@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
bansodesrushti92@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sbgalande2002@gmail.com22 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Usually fair Every time Often SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shyammanza123@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time
vaishnavighuge21@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
antapuresonai27@gmail.com24 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time
pragatimane2410@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sampatmandge1213@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
divekarprathamesh410@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
tushargaud2003@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
rutujasable2004@gmail.com20 Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Often SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
pushkarahir8578@gmail.com20 male Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveExcellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually
sejalbhase31@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sandhyachavan0505@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time
sakshipuram019@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sakshibhosle200@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shintreshubham567@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sakshi.pol2003@gmail.com21 Female Bachelor's 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Often SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
csamarth02@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sanskrutib35@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
vedantmbs4156@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sdeore800@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
tk1096439@gmail.com22 male Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time
kamleshdeore11062002@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyAgree Every time Every time Every time
shubhamkaitake2005@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Often SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
chameshruti@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time



barkulprathmesh@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shrutiumbarkar2004@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
rohansuryawanshi317@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
mayurbhagwankamble499@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
hp734916@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
yogeshbalasahebjadhav@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Every time Usually
aarushipawar0706@gmail.com22 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Every time Usually
lagadvishwambhari@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Every time Usually
onkarkokane06@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Every time Usually
kshitijmali50@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
04mansi.varpe@gmail.com22 Female Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually
sakshigore70@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Every time Usually
kadambarikadam212@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Every time Usually
prachikale725@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shashanksalunke2005@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
ghorpadeo525@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly SignificantlyAgree Usually Every time Usually
priyeshkawale2003@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly SignificantlyAgree Usually Every time Usually
kalkhambkarprathamesh08@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
lsbachhav@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlySometimes effectiveVery good Usually fair Every time Often Very well Neutral Every time Usually Every time
shaikhifat039@gmail.com18 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
ishaanpathak3537@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
nishachoudhary1872005@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
gaikwadnihar983@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually
mayankkamthe29@gmail.com24 male Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Sometimes unfairUsually Sometimes Very well Agree Usually Occasionally/SometimesOccasionally/Sometimes
rushikeshdole1234@gmail.com23 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sanskruti3027@gmail.com24 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Often SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sumeethiwrale99@gmail.com25 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
aheraoyogeshwari@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
siddharthtopale00@gmail.com24 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
nikitahulage411@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sanketsapkal2001@gmail.com23 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
jaydeepsunjejurkar@gmail.com21 male Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
shrutidhumale2002@gmail.com22 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveVery good Always fair Every time Often SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time



mundekalyani75@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
santoshpalwe007@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
moreabhi601@gmail.com24 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
rohitkhandare1710@gmail.com22 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
prachidarvhekar2001@gmail.com24 Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveGood Usually fair Usually Often Very well Neutral Usually Usually Usually
warwatkarkunal@gmail.com25 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
aglavepavan512@gmail.com22 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly ModeratelyStrongly agreeEvery time Every time Every time
pradnyapn16@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agreeEvery time Every time Usually
swetharajkumar88@gmail.com22 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
manaligomsale01@gmail.com23 Female Bachelor's 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
ph19409384@gmail.com24 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shrutikambhale@gmail.com24 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
devkaterushi8080@gmail.com23 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sanika.20patil@gmail.com22 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Usually
kadamtirupati2001@gmail.com23 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
praj47482@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly SignificantlyAgree Every time Usually Usually
vrushali.nere18@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
bholejagruti95@gmail.com21 Female Bachelor's 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
suchitamane81@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
rajanibhati123@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
gawalipriyanka98@gmail.com24 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
chaitanyamusale5@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
prathmeshmagdum000@gmail.com23 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
undegaonkart@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shreyarelkar15@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
tijaresayali1@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Usually
rajashreeshinde7843@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
poojaingale02022001@gmail.com23 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveVery good Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
gnbarkul369@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
adityadongre2020@gmail.com22 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
samikshachaher@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
riddhikaverma1700@gmail.com23 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
maruf.s.3103@gmail.com22 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time



vedangjadhav4444@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeUsually Every time Usually
kdurade2907@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
harshadagengaje07743@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Usually
preranapandurangdhavale@gmail.com25 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
pranaliborse2003@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
drx.manasijadhav@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
mayurh2001@gmail.com23 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
firdospathan78621@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Usually Usually
vaishavnipatil2001@gmail.com24 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
darshita.makhija@gmail.com24 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shirkevikas767@gmail.com18 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Usually
kunjalghadge88@gmail.com22 Female Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Every time
choudharyjagdish2003@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shreyajadyal123@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
lonarekedar@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
giriom208@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
mhasekrushna7@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
omkarshendge707@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
aayushwagh07@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeUsually Usually Every time
anishanagar412@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
sarika.m25601@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
kaushal22jadhav@gmail.com21 male Bachelor's 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Usually fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeUsually Usually Usually
cbangale4@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
anvivilayatkar@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
kandedhanraj772@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
ankitadnyanoba.bhinge@gmail.com21 Female Bachelor's 55 to 69% SatisfactorilyJust satisfactorilyGood Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Very well Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/Sometimes
parthgaikwad711@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
atharvsonawane578@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
amolsapkal251@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
sunnyalhat243@gmail.com21 male Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
10a.anujakothawade@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
nikitabhopate21@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
manjirideshmukh90@gmail.com24 Female Masterâ€™s70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeUsually Every time Usually



niyatipawar03@gmail.com22 Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
vishalnedre3@gmail.com24 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
pallavishelke145@gmail.com22 Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeUsually Every time Usually
sangwaisanika@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time
mayurimali03@gmail.com25 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
siddharthaher143@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
ugirl1025@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
sharduldhamale.3157@gmail.com20 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
prbhotkar138@gmail.com31 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shaikhmahek994@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sanskrutibairagi2003@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
its01vaibhavpatil@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
akankshakhandale10@gmail.com22 Female Doctorate 85 to 100% SatisfactorilyJust satisfactorilyGood Usually fair Usually Often ModeratelyNeutral Usually Occasionally/SometimesUsually
taskarpiyush@gmail.com23 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
manmohan0401@gmail.com23 male Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Every time Regularly SignificantlyAgree Every time Every time Every time
pratikshakhomane807@gmail.com22 Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveGood Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
prajwalpandhare04@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
darshuspatil@gmail.com22 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Usually fair Usually Often Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time
ingulkarshreyasi@gmail.com19 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
rohini.renuke92@gmail.com19 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agreeUsually Usually Usually
vaibhavikhedekar911@gmail.com18 Female Doctorate 55 to 69% SatisfactorilySometimes effectiveExcellent Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time
prathameshtupe2512@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
durvabhosale0481@gmail.com20 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
ankiitakpatil2106@gmail.com19 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
chaitanyad2005@gmail.com19 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
aditikjoshi04@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
virajbgaikwad2321@gmail.com19 male Doctorate 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
tejasgonte01@gmail.com21 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyGenerally ineffectiveVery good Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeUsually Usually Usually
bhumikandahat1718@gmail.com19 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
saniyahalai11@gmail.com18 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
bhumikazade0@gmail.com19 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeUsually Every time Every time
khushichordiya5@gmail.com19 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveGood Always fair Usually Often Very well Agree Every time Every time Every time
bhagwatpatil46@gmail.com23 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time



mandharenishant1@gmail.com22 male Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually
sanskrutigurav13@gmail.com19 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
parthyevle007@gmail.com21 male Doctorate 55 to 69% Poorly Generally ineffectivePoor Usually unfairUsually Often ModeratelyStrongly agreeNever Every time Every time
theegelavaishnavi6@gmail.com20 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time
nainasikorde@gmail.com20 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time
ommule007@gmail.com21 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyAgree Every time Every time Every time
mohammadawais1311@gmail.com19 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
omkaranandkar05@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
riteshtale2004@gmail.com20 male Doctorate 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shrikant28naik@gmail.com21 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyJust satisfactorilyFair Usually fair Occasionally/SometimesRarely ModeratelyNeutral Occasionally/SometimesEvery time Usually
bhootsaloni123@gmail.com19 Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilyJust satisfactorilyVery good Usually fair Usually Often Very well Neutral Usually Usually Usually
sugnanidipasha@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveVery good Usually fair Every time Often SignificantlyAgree Usually Every time Every time
shravanijawali05@gmail.com19 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
anandkumar0328@gmail.com21 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
vadarvaishnavi510@gmail.com22 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
ankonamanna2004@gmail.com20 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
bidishalahkar26@gmail.com23 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time
bhanderutuja03@gmail.com21 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time
rohanhade71@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sonalsonar02@gmail.com20 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
shreyasideshmukh9042@gmail.com22 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
prathmeshtelvekar6@gmail.com21 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually
sanikamore62@gmail.com21 yr Female Doctorate 55 to 69% IndifferentlyGenerally ineffectiveFair Usually unfairOccasionally/SometimesRarely 1 â€“ MarginallyDisagree Rarely Occasionally/SometimesOccasionally/Sometimes
jayantikapawar2003@gmail.com21 Female Doctorate 70 to 84% Poorly Sometimes effectiveGood Sometimes unfairUsually Sometimes ModeratelyAgree Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/Sometimes
chragunath3@gmail.com20 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
prashkhamkar03@gmail.com26 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
mustafaindorewala921@gmail.com21 male Doctorate 55 to 69% SatisfactorilyJust satisfactorilyGood Usually fair Usually Sometimes ModeratelyDisagree Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/Sometimes
suryodayrathod3@gmail.com24 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
yashzalke10@gmail.com23 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
ashelar.anushka@gmail.com22 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlySometimes effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Every time Every time
gavaliashvini477@gmail.com21 Female Doctorate 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time
manankakde12345@gmail.com22 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
akankshabandgar24@gmail.com22 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time



krishlohana9@gmail.com22 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Usually Every time
sakshimandlik851@gmail.com20 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveVery good Always fair Every time Regularly SignificantlyAgree Every time Every time Every time
sanikak5005@gmail.com21 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyAgree Usually Every time Usually
rai1234poo@gmail.com23 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
dhawal9073@gmail.com24 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
supriya.phengse2106@gmail.com20 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
ashumusmade2001@gmail.com23 male Doctorate 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shweta.sandbhor02@gmail.com22 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
mayurirgade@gmail.com23 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually
vickyrathod1259@gmail.com23 male Doctorate 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time
preranamahajan224@gmail.com21 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
vipin9902524@gmail.com24 male Doctorate 85 to 100% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Every time Often SignificantlyAgree Every time Every time Every time
prateekshapawar04@gmail.com23 Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Every time
bhaktichothe26@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
richellebkattain@gmail.com22 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveGood Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
patilyuvraj132@gmail.com23 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyJust satisfactorilyGood Usually fair Usually Sometimes ModeratelyAgree Usually Usually Occasionally/Sometimes
umangpardeshi02@gmail.com22 Female Doctorate 55 to 69% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Sometimes unfairOccasionally/SometimesSometimes ModeratelyNeutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/Sometimes
sakshikolhe2001@gmail.com23 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Neutral Usually Usually Usually
rashigill2004@gmail.com21 Female Doctorate 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
yashrajjadhav321@gmail.com22 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
yashwaghe07@gmail.com21 male Doctorate 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agreeEvery time Usually Usually
aishubhosale02@gmail.com22 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveExcellent Usually fair Usually Often Very well Neutral Usually Usually Usually
kashish8698@gmail.com22 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyJust satisfactorilyFair Usually fair Rarely Rarely ModeratelyDisagree Occasionally/SometimesRarely Rarely
ishachhajed13@gmail.com20 Female Doctorate 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveVery good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually
bhavanamagdum@gmail.com20 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Often Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time
waghmodeharshada9609@gmail.com20 Female Doctorate 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveVery good Always fair Every time Often SignificantlyStrongly agreeUsually Every time Usually
sommanathgawali@gmail.com23 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
arshisayyad64@gmail.com24 Female Doctorate 55 to 69% Poorly Just satisfactorilyGood Usually fair Usually Often ModeratelyNeutral Usually Usually Usually
awarinikita0@gmail.com20 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
lateshpatil4567@gmail.com24 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
midhuna644@gmail.com22 Female Doctorate 70 to 84% IndifferentlyGenerally ineffectiveFair Unfair Never Rarely 1 â€“ MarginallyDisagree Rarely Rarely Rarely
karpita906@gmail.com20 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
nairvighnesh98@gmail.com20 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time



devnamrataamit@gmail.com21 Female Doctorate 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveVery good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Every time
ppatil7020@gmail.com22 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/SometimesUsually
sp7747916@gmail.com20 Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveGood Usually fair Every time Often SignificantlyAgree Every time Every time Usually
shrutimakhamale11@gmail.com20 Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveGood Usually fair Occasionally/SometimesRarely ModeratelyNeutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/Sometimes
totreyash1@gmail.com20 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
aniket41kadam@gmail.com21 male Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
amishajaiswal114@gmail.com20 Female Doctorate 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
bhaveshswarnkar23@gmail.com21 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Usually Usually
devanshreem.10@gmail.com21 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveGood Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time
omgunjal8118@gmail.com20 male Doctorate 55 to 69% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Usually fair Usually Often Very well Agree Occasionally/SometimesUsually Usually
anirudhajadhav2004@gmail.com20 male Doctorate 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shreyastarware495@gmail.com20 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
chaudharikanchan042@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
aravind.mohan.nair@gmail.com20 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shonasojan10@gmail.com20 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyVery poor communicationExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
thawalsnehal88@gmail.com21 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time
chaudharisakshi288@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
archana.alhat.25@gmail.com38 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyAgree Every time Every time Every time
rohitkhairkar9@gmail.com23 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
siddheshborse28@gmail.com22 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
gharpankarajay2277@gmail.com20 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
keshavummat09@gmail.com20 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveGood Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually
vaishnavsaju588@gmail.com20 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlySometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
jayeshdusane101@gmail.com22 male Doctorate 70 to 84% Poorly Just satisfactorilyGood Usually unfairOccasionally/SometimesNever 1 â€“ MarginallyDisagree Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/Sometimes
swarupatbagal@gmail.com33 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
raviwaingade71157@gmail.com24 male Doctorate 55 to 69% Poorly Generally ineffectivePoor Unfair Rarely Never 1 â€“ MarginallyStrongly disagreeNever Rarely Never
yashjagnade747@gmail.com23 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
swatialdar2001@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sanketpalwe@gmail.com23 male Doctorate 55 to 69% IndifferentlyGenerally ineffectivePoor Sometimes unfairNever Never 1 â€“ MarginallyDisagree Rarely Occasionally/SometimesNever
bhardwajyash2608@gmail.com23 male Doctorate 55 to 69% IndifferentlyGenerally ineffectivePoor Sometimes unfairNever Never 1 â€“ MarginallyDisagree Rarely Occasionally/SometimesNever
vijaymetkari2021@gmail.com23 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
patelparitosh26@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
kajaldb520@gmail.com24 Female Masterâ€™s55 to 69% SatisfactorilyAlways effectiveGood Always fair Every time Often ModeratelyAgree Usually Every time Usually



damsetriveni1212@gmail.com24 Female Masterâ€™s70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time
abhijeetmarure@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
adi03ambekar@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
arnavakhare3@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyStrongly agreeUsually Usually Usually
jaydipbhapkar20@gmail.com23 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
vaishnavikachare856@gmail.com24 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
omkartadkukle@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Often Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time
ankitahaldankar32@gmail.com25 Female Masterâ€™s85 to 100% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Unfair Never Often SignificantlyAgree Usually Every time Every time
poojasdeshmukh0607@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
omkarsahane2410@gmail.com21 male Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
nehas112232@gmail.com22 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
apurvamahajan214@gmail.com23 Female Doctorate 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
chavangauri1211@gmail.com23 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
ajaylokhande922@gmail.com24 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
kolekarpallavi222@gmail.com23 Female Masterâ€™s70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Usually
surajallishe144@gmail.com24 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
pavan98patil@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
gawadesarvesh5@gmail.com22 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Usually Every time
morevaishnavi0424@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlySometimes effectiveVery good Always fair Usually Often SignificantlyAgree Usually Usually Usually
tejasrlokares@gmail.com23 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
nishajan925@gmail.com29 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
ruchiiisharma87@gmail.com37 Female Doctorate 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
nakulsuryawanshi30@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
patilswejal155@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
vaishaliraut2004@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
sharayubuchude26@gmail.com22 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
nachiketsvhasakalle1216@gmail.com21 male Bachelor's 55 to 69% Poorly Just satisfactorilyVery good Usually fair Every time Rarely 1 â€“ MarginallyNeutral Usually Usually Rarely
vaishnavikharabi02@gmail.com22 Female Doctorate 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
gauripg8@gmail.com24 Female Masterâ€™s70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Sometimes SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
dhanashripsonavane@gmail.com23 Female Masterâ€™s70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Every time
hire0097@gmail.com22 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Usually
kumodinigosavi001@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
srushtikolte123@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time



mayursalunkhe85176@gmail.com21 male Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Always fair Every time Regularly SignificantlyAgree Every time Usually Every time
a9881448987@gmail.com24 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
pednekargauri324@gmail.com21 Female Doctorate 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Often Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time
priyanshushinde03@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
vinayakborlepawar123@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
kashikardevyani876@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Usually
siddharthauti1702@gmail.com22 male Bachelor's Below 30% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Usually fair Occasionally/SometimesRegularly Very well Agree Every time Every time Usually
maharshiahirrao006@gmail.com20 male Bachelor's Below 30% SatisfactorilySometimes effectiveGood Usually fair Usually Regularly 1 â€“ MarginallyStrongly disagreeEvery time Every time Every time
jadhavpinki2003@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveVery good Usually fair Usually Regularly SignificantlyAgree Every time Usually Every time
gatedhanaji94@gmail.com24 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
factord1112@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
ahirraoisha@gmail.comYadnesha Ravindra Ahire Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
shiralivishwakarma378@gmail.com23 Female Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
prithupriya60@gmail.com21 Female Doctorate 70 to 84% ThoroughlySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
ayumogadpally@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
tejasgade9696@gmail.com24 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
ramshettyashutosh@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
shubhamchormale2002@gmail.com22 male Doctorate 55 to 69% IndifferentlyJust satisfactorilyPoor Unfair Never Never Not at all Strongly disagreeNever I don't have mentorRarely
lalitnimekar@gmail.com20 male Bachelor's 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
vanjarivitthal14@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
harshdabedare@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
moreysanchita@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
darshannarayane7@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Always fair Every time Often SignificantlyStrongly agreeUsually Every time Every time
chaitaligaikwad85@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
bhoirpratik811@gmail.com22 male Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time
kadanepratiksha397@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time
prernashreaya.19@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
saadshaikh0029@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveVery good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time
anish.gurav19@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
aplad2312@gmail.com20 Female Bachelor's 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Often SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
pranjallohakare0777@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
hemakshitamhankar@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
atharva.bhoite15@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time



jagtapharsha4@gmail.com20 Female Bachelor's 55 to 69% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Every time Often Very well Strongly agreeEvery time Usually Usually
ishikumari0108@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
goreyashodeep28@gmail.com22 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
sagargaikwad10987654321@gmail.com24 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
jrushikesh8999588872@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
pharshada748@gmail.com21 Female Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Always fair Occasionally/SometimesOften Very well Agree Usually Usually Every time
awariayush89@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
anushka96k613@gmail.com21 Female Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
archujadhav2000@gmail.com25 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Usually
99swaraj321@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveVery good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agreeEvery time Every time Every time
omkarjadhav3048@gmail.com22 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlySometimes effectiveVery good Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Usually
waghdigambar336@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
ops.shinde@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
jadhav.harshsatishchandra10@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% SatisfactorilyAlways effectiveVery good Usually fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeUsually Every time Every time
samikshay0905@gmail.com21 Female Bachelor's Below 30% Poorly Just satisfactorilyGood Sometimes unfairUsually Sometimes ModeratelyAgree Usually Usually Usually
rupaliwalhekar24@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
anujd7115@gmail.com20 male Bachelor's 55 to 69% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
shivamschavan2003@gmail.com21 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agreeUsually Usually Usually
sarodeyogita9@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
palweparmeshwar005@gmail.com21 male Doctorate 70 to 84% SatisfactorilyAlways effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agreeUsually Every time Usually
mahakaliwarpranav@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
ruchalondhe37@gmail.com19 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
rautmahesh2000@gmail.com24 male Masterâ€™s85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly SignificantlyStrongly agreeEvery time Every time Every time
salvirushi6@gmail.com20 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
srushtiraj21@gmail.com20 Female Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
anshdalvi2004@gmail.com20 male Bachelor's 70 to 84% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Every time Regularly ModeratelyNeutral Usually Usually Every time
shreerajpatil005@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
tusharxa165@gmail.com19 male Bachelor's 85 to 100% ThoroughlyAlways effectiveExcellent Always fair Usually Regularly SignificantlyAgree Usually Usually Every time
nitinpatil5664@gmail.com22 male Bachelor's 70 to 84% SatisfactorilySometimes effectiveGood Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually
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teachers Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. [Feedback]

 Efforts 
are made 
by the 

 Efforts 
are made 
by the 

What 
percentag
e of 

What 
percentag
e of The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. [Feedback]
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ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Nice 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Intresting & good experience ever 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Excellent
Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Very supportive and good educational experience 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Strongly agree No 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very very very good 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nil
Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree - 
Fully Usually Strongly agree Moderate Neutral Moderate 70 â€“ 89% Agree Nothing 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree __
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree No suggestion 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree No suggestions
Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Na 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Ver good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No comments 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree Very Good 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No



Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Excellent
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Very good
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Good
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Good 
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Good 
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Excellent 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Na
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Good 
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Good nice excellent 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Best
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Nice 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
Fully Usually Strongly agree To a great extent Neutral To a great extent Above 90% Neutral All Good 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Faculty members are very supportive even in extracurricular activities. Always motivates us to participate and improve our skills.
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree The teachers have a strong understanding of the subjects, and are quite good mentors. It's up to the students to make the best of the resources provided. If possible, it would be appreciated if the professors were to provide a small insight about the basic concepts needed to be read for the topic to be covered the next day.
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Supportive and helpful faculty members. Encourage us to participate in different competitions.
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 50 â€“ 69% Neutral No
ReasonablyUsually Agree Moderate Neutral Moderate 70 â€“ 89% Agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree More invitation for industries for campus placement 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree College should promote more field visit so it willpractical should be done in industries so it will increase the practical knowledge .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Increase industry collaboration 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Increase the number of Industrial visit
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent education system 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Organise the international tour 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Well equipped lab , if research work is good college should provide sponsor to research 
ReasonablyUsually Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Add more field visits in the curriculum 



Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Campus is friendly 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree N/A
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Overall excellent  
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree Not at all 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All teacher are friendly and best
Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very excellent 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Everything is great
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All good 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Faculty is best
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
ReasonablyEvery time Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree I am satisfied and happy with the teachings of my faculties 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Thank you 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Artificial intelligence 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree teaching could be more research oriented
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Everything is great 
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Good 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree If college can increase the frequency of industrial visit so that we can learn the application of the knowledge we are getting will be more effective 



Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very  good 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
ReasonablyUsually Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The Capmus is big
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The campus is very big and good.
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The Campus is very big and good
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The campus is very big and good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Chalk and board method should be used more 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree NA
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Promote internship 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Campus is big and good
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good/ Nice/ Excellent 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Campus is very big 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
ReasonablyUsually Strongly disagree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree It's a good experience learning here from the one of the best faculty with experienced backgrounds.
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Campus is big and good
ReasonablyUsually Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree No any suggestions 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Nice 
PartiallyOccasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what 50 â€“ 69% Neutral Nothing 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Excellent 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Student teacher interaction can be improved 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No suggestion 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Nice 
ReasonablyEvery time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree No improvement 



ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The campus is very bid and good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Na
ReasonablyUsually Neutral Some what Disagree Very little 50 â€“ 69% Agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree  No 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Excellent 
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Neutral No
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree Good 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree ..
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Excellent 
PartiallyUsually Neutral Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Neutral Focus should be on credibility than attendance ,Students overall development should be on priority,  Mental health of Student must be regulated by teachers.
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Promote internship
ReasonablyEvery time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree NA
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree Strongly communicate with students 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Inform about Exams atleast 15 days before conducting Exams 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree None
Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree NA
ReasonablyEvery time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 50 â€“ 69% Strongly agree No
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
ReasonablyUsually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 â€“ 89% Agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good/nice/excellent 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It's Excellent Already 
ReasonablyOccasionally/SometimesAgree Moderate Agree Moderate 50 â€“ 69% Agree None
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree -
Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Campus environment is very good and staff is very supportive 



Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No suggestion 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
ReasonablyUsually Neutral Some what Disagree Moderate 70 â€“ 89% Agree Hii
Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree No
Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Noo
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree Nothing
PartiallyOccasionally/SometimesNeutral Some what Agree Moderate Above 90% Neutral Clear Communication, Open discussion and guide through mistakes 
PartiallyOccasionally/SometimesAgree Some what Strongly agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No comments 
ReasonablyEvery time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The overall Teaching-Learning experience in my institute is amazingâ
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No comments 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree - 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
ReasonablyUsually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 â€“ 89% Agree .
ReasonablyUsually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 â€“ 89% Agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Since, I was Sports Secretary Of Dr. D. Y . Patil College of Pharmacy all the sports were conducted but due to some technical issue the sports were conducted outside the campus and Sports were done without any issues.
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree ...
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree .
ReasonablyUsually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 â€“ 89% Agree -
PartiallyOccasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what 50 â€“ 69% Neutral Open communication, open discussion, no arrogance 
PartiallyOccasionally/SometimesAgree Some what Agree Some what 70 â€“ 89% Neutral Open communication, open discussion, no arrogance, guide through mistakes 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestions 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree ..
PartiallyOccasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what 50 â€“ 69% Neutral Open communication 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Na
Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree No
ReasonablyUsually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 â€“ 89% Agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree NA



Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree ..
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good learning experience. 
ReasonablyEvery time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good institute no need of any suggestion 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Overall teaching is good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No Needed 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree No
ReasonablyUsually Agree Some what Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree Na
Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree  
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Friendy 
Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree NA
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
PartiallyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Neutral -
PartiallyOccasionally/SometimesNeutral Moderate Neutral Moderate 70 â€“ 89% Neutral NA
PartiallyOccasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what 50 â€“ 69% Neutral No proper guidance is given.
ReasonablyUsually Neutral Moderate Neutral Moderate 70 â€“ 89% Agree Somewhat good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Campus is great . As well as teaching faculty 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree No
ReasonablyUsually Neutral Moderate Neutral Moderate 70 â€“ 89% Neutral Nothing 
PartiallyRarely Neutral Very little Neutral Some what 50 â€“ 69% Neutral No proper classes. Projectors/smart displays not provided.  Or else others are satisfactory. 
ReasonablyOccasionally/SometimesAgree Moderate Neutral To a great extent 70 â€“ 89% Agree None
Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree No suggestion 
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Strongly agree None
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree None
ReasonablyEvery time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree good learning experience 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree None
Slightly Rarely Neutral Very little Neutral Moderate 30 â€“ 49% Disagree 1. There are no classrooms for us 2. Paper evaluation is usually unfair. 3. The notes provided are suboptimal
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree more revision lecture will be great
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree .



Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree No suggestion 
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree No
ReasonablyEvery time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree No suggestions
PartiallyOccasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what 70 â€“ 89% Neutral Nil
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree .
ReasonablyUsually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree -
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 50 â€“ 69% Agree Nil 
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 50 â€“ 69% Agree Everything is good
ReasonablyUsually Neutral Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No
ReasonablyUsually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree Field visit is good.
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Field visit is excellent 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestion 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Overall good
Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No Suggestions 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree All good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing 
Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Field visit was excellent 
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 50 â€“ 69% Neutral .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Field visit was excellent 
Slightly Occasionally/SometimesNeutral Very little Strongly disagree Very little Below 29% Strongly disagree ..
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree 1. Implement blended learning. 2. Create collaborative learning spaces. 3. Provide personalized learning.
Slightly Rarely Disagree Very little Neutral Moderate Below 29% Strongly disagree Improve exam section, paper evaluation in institute 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree None
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The campus is very big and good
Slightly Never Strongly disagree Not at all Neutral Moderate 30 â€“ 49% Disagree While attendance for Students has been made compulsory, no lectures are actually being taken most of the time. No encouragement to apply or try for internships. 
Slightly Never Strongly agree Not at all Neutral Moderate 30 â€“ 49% Disagree NA
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree Good
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good/Nice/Excellent
ReasonablyUsually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 â€“ 69% Agree None



Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree Placement related guidance 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good 
Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good/ Nice/excellent 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Sessional exam date should be given 15 days before Conducting the exams
ReasonablyNever Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree no
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nill
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree Nothing 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree Good 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
ReasonablyEvery time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No suggestion 
Fully Every time Strongly agree Moderate Neutral Moderate 70 â€“ 89% Strongly agree   .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree .
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree Time to time evaluation, segregation according to students capability
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Nice
ReasonablyEvery time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good/nice/excellent
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good 
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No
Slightly Occasionally/SometimesStrongly disagree Very little Neutral Very little 30 â€“ 49% Strongly disagree Talking to students friendly
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree Lllll
Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree No
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree .
Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It's good teachers
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Excellent 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree It is excellent 



ReasonablyEvery time Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree NA
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NO
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 â€“ 69% Agree None
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing
ReasonablyEvery time Neutral Some what Agree Moderate 50 â€“ 69% Agree Projectors must be screened and also improve the teaching techniques 
Fully Every time Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Improve benches need ac in summer's, clean the windows
Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Strongly agree No
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Excellent 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Goos
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree ..
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree ..
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree The campus is very big and good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
Slightly Rarely Disagree Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Only attendance oriented, not student overall development, teachers don't have any knowledge 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree NA
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No other suggestions 
Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 â€“ 89% Strongly agree Excellent 
ReasonablyEvery time Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree Need more employment
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree -
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree More internship traning should be  provided by college
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Need more employment
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree NA
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No



Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Embrace technology, Support sports and extra -curriculum activities
Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 â€“ 89% Agree Every thing is useful for us in aspect to our future and success 
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Na
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Smart boards should be repaired 
ReasonablyUsually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 â€“ 89% Agree No
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree Improvement is done accordingly well developed skills of teaching, enhanced learning experience.
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree _
ReasonablyUsually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 â€“ 69% Strongly agree Excellent
Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good
ReasonablyRarely Disagree Some what Neutral Moderate 70 â€“ 89% Agree Good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Not required 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree No suggestions. Everything is perfect 
ReasonablyUsually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent facilities throughout, highly qualified staff and understanding team made up for students ease!
Slightly Rarely Disagree Very little Agree Moderate 30 â€“ 49% Neutral Should be more interactive sessions, should be friendly environment 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Excellent 
ReasonablyUsually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree Make teaching or session more interactive
Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree No suggestion required.
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good 
ReasonablyUsually Strongly agree Moderate Agree To a great extent 50 â€“ 69% Strongly agree No
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Nice
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Provide internships to students and placement to justify the name of college 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good nice excellent 
Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree Focus on particular individuals 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Good/ Nice/ Excellent 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Excellent 
ReasonablyUsually Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 â€“ 89% Agree Friendly teaching and donâ
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